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Instrucciones: Leer cuidadosamente el enunciado de cada uno de los 6 reactivos de que
consta el examen antes de comenzar a resolverlos. La duracién del examen es de 2 horas.

1. Determinar la naturaleza de los puntos criticos de la funcion

f(x,y,2)= X+ Yy +2°-x"y+2y-9z,

16 puntos

2. Calcular el angulo de interseccion entre las superficies
S, R(u,v) =(-3) i+ (u+v)j+(u-2v)k

S,: X*+y'+7°=9

16 puntos




3. Sea el sistema ortogonal UV definido por las ecuaciones de transformacion

X=auv
Y= U? 2 con a>0,

Determinar:

a) El valor de la constante a.
b) Losvectores €, y €.

c) El jacobiano J(u]
u, v

d) El laplaciano de la funciéon g(u,v) =u?® + v?.

16 puntos

4. Sea el campo vectorial E(xy,2)=(2x+2°)i+(2’)j+(2yz+3xz’)k. Determinar

I E-df donde C es la curva cuya ecuacion vectorial es
C
C:T(t)=(t+)i+(t-1)j+t-3°*k con 1<t<3.

16 puntos

5. Determinar la integral de superficie nyzdS en donde S es la porcidén del cilindro de
S

ecuacion x*+ y*= 4 limitado por el primer octante y por el plano z=2.

20 puntos

6. Calcular el flujo neto del campo vectorial F(r,0,z)=(r)é, +(z2)é,+ é,, expresado en
coordenadas cilindricas circulares, a través de la esfera S: x*+y?+ z? = 4.

16 puntos
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1.
1.Sea f(x,y,z)=x*+y*+2° - x’y+2y -9z
fx=2x-2xy=0 A(0,-1,9/2) Por lo que
2-2y—-1 —2x 0
fy=2y-x>+2=0 si B(2,1,9/2) AH =1 -2x 2-12 0
0 0 2—-4
fz=2z2-9=0 C(-2,1,9/2)
En A: AH = (4-2)(2—- A)?
A4, =4>0, A,=4=2>0 ..es minimo relativo
En B: AH =
2.

a) R(t) = _|‘\7(t)dt=(t2 +c)i+{%+c,)j +(%t2 +cy)k

Ent=0 R@O)=(-111) —> c,=-—1, c, =1 c,

R() = (t2 —1Di + (t2 +1) j + (%t2 +1k

Para t=1
§(1)=2?+%k > P=(O,2,g)

b) a(t) =2i+2j+k
Ent=1
— a-v (2,2,1)-(2,2,1)
Ay = —35 = 32
|ul

2,2,1) =(,2,1)

a =(2,2,1)) y a,=(0,0,0)

=1 porlo que

c) k=0 puesto que la trayectoria es una linea recta




Sea la divergencia

— 1,0 ,, 16, o
VeF =—(—(rccos@)+—(rsen@)+—(rz
r(8r( ) 66?( ) 82( )

V-E=1(2rcos6’+ rcos@+r)=3cos@+1
r

El rotacional

e, re, e,
vxE =1 2 9 9 :E(erenéhrrsené?)eZ
r| or o6 oz r
r cos @ r’sen @ y

VXF = (3send) e,

4,
Sea
(X = cost dx = —sent dt
C:<y=sent tg[O,%J —> dy =cost dt
z=2 dz=0
i ] Kk
RxF =| cost sent 2 |dt =[(—2 cost)i + (—2sent) j + k} dt
—sen x cost 0

3

T

_ _ .2 2 %
[Rxdr =i -2costdt+ j[—2sentdt+k [ dt
C 0 0 0
Por lo que

jﬁxdr:-2i-2j+%k

5.




Sea

i J k
UxE = | 2 <o <2 =(—x)i +(2) Kk
OX oy oz
sen X+ yz 2xz sen z + Xy

El vector normal al circulo S limitado por C es K :

P Fedr = [[(VXF)-KdS = [[zdS =4[dS =4A(S) =16~

Flujo neto de F Z#E-ﬁds
S

Por el teorema de Divergencia:

E:{ﬁﬁﬁds :j!)jdiv FdV: divF =V.F =6Z

En coordenadas cilidricas circulares:
D={(r,0,2)|0<z<4, 0<r<3,0<0=<(x/2)}

Flujo de F

O'—;I\)M
O ey 0O

4
j6 zr dzdrd @
0

= 6(%)?} rzdzdr
(O 0]

3 2|4
rz
dr

0

=3
0

3 3
=Eyz_c[r(16)dr s y

= 247:_? rdr

3
=127(9)
0

=108 unidades de flujo

=127zr?




